## 【春学期】履修登録科目の成績発表について

2025年度春学期授業履修登録科目の成績は、以下のとおり確認できます。

## 対象・発表日:

9月卒業申請者 2025年8月 29日(金) 10:00

3 · 4年生 2025年9月 3日(水) 10:00

1 · 2年生 2025年9月 3日(水) 13:00

**確認方法**: Web(情報システム)から成績通知書をダウンロードしてください。

## ≪補足事項≫

1. <u>2026</u> 年 1 月 20 日 (月) 17 時以降は 2025 年度春学期の成績を確認することができません。

(※2025年9月卒業申請者は、9月14日(日)12時までです。)

- 2. Web による成績通知書ダウンロード方法は、<u>こちら</u>をご参照ください。
- 3. Web によるダウンロードには、「統合認証 ID」、「パスワード」が必要になります。
- 4. パスワードを忘れてしまった場合は、情報カフェテリア (富士見坂校舎2階) にて 再発行の手続きを行ってください(または、国際文化学部担当にお問い合わせください)。
- 5. 成績通知書は、重要な資料となります。必ず確認し、印刷・保管をしてください。 特に、就職活動中に必要となるケースがあります。成績通知書を確認できない期間があ りますので必ず保管してください。
- 6. 成績通知書の判定結果欄は、春学期の単位修得状況を踏まえた判定結果です。進級・卒業の判定は、秋学期の成績を踏まえ最終的に判定します。現時点で、進級不可・卒業不可と記載がある場合も、秋学期の単位修得により、進級要件・卒業要件を満たすことで進級・卒業が可能です。